

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Mudr 1,13-15; 2,23-24; Psalam: Ps 30,2-6; 11.12a.13b; Drugo čitanje: 2Kor 8,7.9.13-15; Evanđelje: Mk 5,21-43

Draga braćo i sestre!

Evanđelje danas opisuje do sitnica još jedan susret Isusov s bolesti, patnjom i smrti: žena - dugogodišnja bolesnica ozdravlja u jedan hip; dosta je bila njezina vjera i dodir Isusove haljine; kći nekoga činovnika vraća se iz smrti u život. Gospodin nagrađuje njegovu vjeru i istodobno uvjerava u svoju svemoć i milosrđe. Dva čudesna znaka što govore neobično mnogo o srcu Bogočovjeka i bijedi čovjeka. Čovjek je bolesnik, patnik, smrtnik, ali nije za to rođen: konačna je njegova sudbina zdravlje, veselje, besmrtnost, život. "Bog je stvorio čovjeka za neraspadljivost, i učinio ga na sliku svoje besmrtnosti", kaže Božja mudrost. Ipak čovjek - natovaren patnjom, suočen sa smrću - pita sebe i druge: zašto se mora trpjeti? zašto se mora umrijeti? zastoje čovjek stvoren: za život ili smrt, za nestanak ili opstanak, za nekoliko godina ili za godine bez broja...? Mučna pitanja! Odgovor je dao Bogočovjek - Isus Krist. Dijete nije umrlo, već spava. Za Isusa smrt je san od nekoliko časova, od tri dana ili mnogo dana i godina. On je uništio smrt, osigurao život bez kraja i konca, bez suza i boli: dat će ga svima koji mu se povjere i vjeruju. Konačna sudbina čovjeka nije iščeznuće nego uskrsnuće, nije nestanak nego život - opstanak. Iako bol i patnja i dalje muče čovjeka, iako će smrt uvijek biti gorka, otkada je on patio, na križu izdahnuo i "treći dan uskrsnuo od mrtvih", bol nije prokletstvo, smrt nije propast i uništenje; nije "crna točka" iz koje nema ništa, nego zastrti prozor iza kojega je "svjetlost vječna", "život vječni". Njemački filozof - pjesnik, nesretni Nietzsche dobacio je kršćanima: "Pjevajte nam veselije pjesme!" Optuživao je kršćanstvo: daje religija tuđe i smrti; kršćane: da propovijedaju suze, grob i umiranje; da sputavaju veselje, život i tako sakate čovjeka. Istina je: Bogočovjek, njegova riječ, Crkva naša - njegov uvijek

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

živi glas veoma često dovikuju čovjeku: "Sjeti se, čovječe, da si prah i da se vraćaš u prah!" To je velika i čovjeku gorka istina. Ali nije zadnja riječ, nije cijela istina: čovjek nije samo smrtnik, prah - mora umrijeti - nego i besmrtnik. Čeka ga život i uskrsnuće. Crkva govori, i ne prestaje govoriti ni jedno ni drugo. Crkva govori, i ne prestaje govoriti o Isusovu životu patnje, križa i Kalvarije što ga ovako ili onako mora ponoviti svaki čovjek, pogotovo svaki kršćanin. Ali ne zaboravlja dodati: nakon svih patnja i suza, Velikog petka i Golgote dolazi zora uskrsnuća, svanut će dan veselja i života. Da, kršćani trebaju pjevati veselije pjesme: pjesme života, veselja i sreće. Katkada su kršćani tmurni i tužni kao da premalo vjeruju Evanđelju: ono je Vesela vijest o životu i Božjoj ljubavi. Nije to veselje pijanca i uličarki, punih novčarki i prepunih želudaca, veselje bez Boga i morala - kakvo je preporučivao Nietzsche nego veselje djece Božje. Znadu da ih ljubi Bog, da ih nakon života čeka život, vječno veselje. Kršćanin ako je to u punom smislu riječi, veseli je čovjek: pjeva i kad mu se plače, pjeva i kad umire kao sv. Franjo. Zna da "umrijeti znači živjeti: živjeti sretnim životom u Božjem naručju". Jedan je veliki Francuz napisao: "Bio sam sretan. Ali kada bih to i mogao, ne bih želio još jedanput živjeti. To zato jer vjerujem u onostrano". Sve kad bismo htjeli ne možemo još jednom živjeti, ali možemo vječno i sretno živjeti. "Ne boj se! Samo vjeruj!" ponavlja nam Gospodin. Živi i svemoćni s nama je, među nama: na stranicama Evanđelja, na ploči oltara, u tajnama sakramenta. On će svladati i našu smrtnost - našu smrt. "Grobje i grobovi su Božje njive u koje se siju mrtvi ljudi, da bi na koncu vremena oživjeli, uskrsnuli da bi niknuo život" napisao drugi njemački filozof Martin Heidegger. "Ne boj se! Samo vjeruj! Sve što možeš - to je; ali to je sve."

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

21. - 27. lipnja 2021

XIII. Nedjelja kroz godinu (560/2021)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru!

Dodi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratiocice pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Kršćanska vjera, budući da naviješta istinu Božje potpune ljubavi i omogućuje pristup snazi te ljubavi, prodire u najdublju srž iskustva svakoga čovjeka koji dolazi do svjetla zahvaljujući ljubavi i pozvan je ljubiti da ostane u svjetlu. Nošeni željom da rasvijetle čitavu stvarnost polazeći od Božje ljubavi očitovane u Isusu, nastojeći ljubiti tom istom ljubavlju, prvi su kršćani u grčkom svijetu, u njegovoj gladi za istinom, našli prikladnog partnera za dijalog. Susret evanđeoske poruke s filozofskom mišlju antičkoga svijeta pokazao se odlučujućim korakom u evangelizaciji svih naroda i potpomogao je plodnu interakciju vjere i razuma, koja se razvijala tijekom stoljeća, sve do naših dana. Blaženi Ivan Pavao II., u svojoj enciklici Fides et ratio (Vjera i razum), pokazao je kako se vjera i razum uzajamno jačaju. (papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 32)



Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

28. P - Irenej Lionski, Mirko, Lucija; Post 18,16-33; Mt 103,1-4.8-11; Mt 8,18-22	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Branko god. i Štefanija Franjčić
29. U - sv. Petar i Pavao ap. prvaci, Krešimir; Dj 12,1-11; Ps 34,2-9; 2Tim 4,6-8.17-18; Mt 16,13-19	19.00 - Sv. Misa u Leštakovcu - Proštenje + Gabrijel Vlahović, Cecilija i Antun Vlahović, Josip i Terezija Sačić
30. S - Rimski Prvomuč., Marcijal, Ladislav; Post 21,5.8-21; Ps 34,7-8.10-13; Mt 8,28-34	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Mato Hrastić god., Mijo i Elizabeta Jurašković, Mate Kovačević i Biserka Perin
1. Č - Aron, Martin, Teodorik, Oliver; Post 22,1-19; Ps 116,1-6.8-9; Mt 9,1-8	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Dragutin Križan, Ljiljana Tomić Križan
2. P - Oton, Višnja, Ostoja; Post 23,1-4.19;24, 1-8.62-67; Ps 106,1-5; Mt 9,9-13	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Vjekoslava i Josip Cesarec
3. S - sv. Toma apostol, Tomislav, Tomo; Ef 2,19-22; Ps 117,1-2; Iv 20,24-29	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Alojz i Katarina Jurašković
4. N - XIV. Nedjelja kroz godinu; Ez 2,2-5; Ps 123,1-4; 2Kor 12,7-10; Mk 6,1-6; "Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju."	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Mirko god. i Gabrijela Brumec 2.) + Antun Horvatić god.
	9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu 1.) + Josip Sačić, ob. Stjepan, Vladimir i Josipa Budin, ob. Čurčić i ob. Mariolović 2.) + Miroslav Horvat
	11.00 - Sv. Misa u Leštakovcu - Proštenje 1.) + Matija, Marica, Cecilija i Rok Filipašić, Miroslav i Mladen Balažinec 2.) + Josip i Katica Premužić

Žena koje je bolovala od krvarenja dvanaest godina i djevojčica koja je na umom s navršenih tek dvanaest godina, dvije su slike života koji se gasi. U prvome prizoru krv je snaga života; izgubiti ju znači izgubiti život. Drugi prizor govori o okrutnome gubljenju života koji je tek na svome početku. U prvome slučaju žena, željna života, sama dotiče Isusove haljine. To čini s vjerom da će to biti dostatno da bude ozdravljena. Zna da time krši odredbe i lijepo ponašanje jer je ženi to bilo nedopušteno. No, Isus joj kaže: »Kćeri, vjera te tvoja spasila.« Već u riječi »kćeri«, ona biva prihvaćena, spašena. U susretu s Jairovom kćeri koja već bijaše umrla, Isus prisutne uvjerava da ona nije umrla, nego da spava. Ono što je za druge nepovratna smrtnost, za njega je poput sna. Pokazuje svoju moć nad smrću. Zato prima dijete za ruku i vraća ju u život. U prvome slučaju žena vjerom dotiče Isusa i ozdravlja. U drugome Isus sam dotiče onu koja je podložna smrći. Dok smo na životu potrebna je vjera da bismo živjeli, vjera koji dotiče onoga koji je život. Kad nastupi smrt, Njegova je ruka jedina koja može oživjeti. Sada je vrijeme pružanja naše ruke, kako bismo jednom, onkraj praga smrći, mogli biti dodirnuti i uvedeni u novost života.

Proštenje u Leštakovcu svetkovine apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla!

U nedjelju 4. srpnja misom u 11.00 sati u Leštakovcu ćemo proslaviti apostolske prvake Petra i Pavla. Na sam dan Petrova u utorak 29. VI. misa u Leštakovcu biti će u 19.00 sati. Dođite u što većem broju!

Prvaci apostolski su simboli jedinstva Crkve. Ne samo da povezuju nas kršćane koji danas živimo u jednu Crkvu na čelu s Papom, nego nas povezuju i vremenski s izvorima Crkve. Zato kršćanstvo nije pomodarski običaj, nego životno opredjeljenje što smo dužni svjedočiti u dobrim i lošim vremenima. Pa sve do mučeničkog svjedočanstva ako bude potrebno.

Sveti Petre i Pavle, molite za nas!

Ova stranica evanđelja treba nas duboko dotaknuti, mora nas suočiti s našim strahovima i željama. Isusova riječ - ako je doista prihvatimo - ima snagu razotkriti krhkost naše vjere, pokrenuti naše noge iz letargične nepokretnosti i ogoliti naše mlakosti presvučene zdravim razumom i lažnom mudrošću.

(Roberto Seregni, Evanđelje u trapericama)

Potaknuti današnjim primjerima i nadahnuti njihovim iskustvom, krenimo u svoju svakodnevnicu i ne zaboravimo obraćati pažnju na ljude oko sebe. Kako god izgledali i kakav god dojam na nas ostavljali, ne znači da u sebi ne skrivaju puno veću potrebu i čežnju za našom blizinom i pomoći.

Očito, nedovoljno smo svjesni temeljnog principa života i djelovanja Crkve, kako prvenstveno od Krista ovisi njezina sadašnjost i budućnost. Crkva nije i ne može biti isključivo naše djelo, niti je možemo staviti u vlastite logaritamske tablice ili je raščlaniti u svojim jednadžbama. Koliko god mi to pokušavali, Crkva će kroz cijelu povijest živjeti i napredovati zahvaljujući samo jednoj Istini, onoj koja je od Simuna i Savla stvorila Petra i Pavla: »Ti si Krist - Pomazanik, Sin Boga živoga.«

Stoga probudimo vjeru u Isusovu božansku moć i zamolimo ga da nam se smiluje, kao što se smilovao svima nevoljnima i bolesnima iz evanđelja.

KRŠTENJE



subota 3. VII. 2021 u 17.00 sati
Borna Milošević

Isus oboje (ženu koja se dotakla Isusova ogrtača i Jaira) vodi najdužim i najtežim putem kojega čovjek može prijeći. Oboje je suočeno sa svojom nemoći i slabosti, oboje je pozvano napraviti odlučujući korak ostavljanja, napuštanja, predavanja snaga. Žena koja se dotakla ogrtača mora se suočiti i s Isusovim pogledom. U tom je putovanju: od leđa do lica. Od snage ozdravljenja do radosti spasenja. Ona se željela sakriti, a sad se treba razotkriti. U Isusovu pogledu ne vidi presudu ili osudu, nego blagoslov: »Podi u miru!« (Mk 5,34). Jair se, pak, treba suočiti s groznom viješću: »Kći ti je umrla« i Učiteljevim riječima prepunima nade: »Ne boj se!« Preputiti se očitomu ili se predati Riječi? U samotnoj tuzi hodati cestom natrag ili u ritmu nade hodati uz učitelja? (Roberto Seregni, Evanđelje u trapericama)

Tuđinski je život svet zato što je od samoga početka uključuje stvaralačko Božje djelo i trajno ostaje u osobitom odnosu sa Stvoriteljem, svojom jedinom svrhom. Samo je Bog gospodar života od njegova početka do kraja, te nitko, ni u kakvim okolnostima, ne može prisvojiti pravo izravnoga uništenja nedužnoga ljudskoga bića. (KKC br. 2258)

Sastanak Župnog Caritasa biti će u srijedu 30. lipnja 2021 godine s početkom u 20.00 sati! Molim sve Članove da odazovu na sastanak!

Nakane Apostolata molitve za mjesec srpanj 221.

Opća: Društveno prijateljstvo

Molimo da u društvenim, gospodarstvenim i političkim situacijama sukoba budemo hrabri i gorući graditelji dijaloga i prijateljstva.

Biskupska: Svetost poziva

Da svećenici svojim životom vjerno čuvaju svetost svoga poziva i dara te se nesebično razdaju svemu Božjemu narodu naviještanjem Riječi i poniznim slavljenjem sakramenata.